
 
                                      П    Р   О   Т   О   К   О   Л  № 4 
                   засідання педагогічної ради Середнянського ОЗЗСО 
                                              від 11 січня 2022 року 
                                                    смт Середнє 
 
                                                            Голова педради            Мікла О.О. 
                                                            Секретар                       Бабура М.В. 
 
 
                                                            Присутні      56 осіб 
                                                            Відсутні       11 осіб 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1.Про затвердження переліку підручників для 9-х класів. / Басараб Н.І./ 
2.Про зарахування на екстернатну форму навчання Олаг Оксану 

Володимирівну.         /Басараб Н.І., заступник директора закладу з НВР/ 
3. Різне 

 
СЛУХАЛИ 
Басараб Н.І., заступник директора закладу з НВР , яка ознайомила присутніх  із 
переліком обраних підручників для 9-х класів. Було сказано, що всі вчителі 
ознайомлені з електронними версіями оригінал-макетів підручників. Це 
здійснюється для того, щоб на 2022-2023 н.р. до кожного ЗЗСО надійшли 
друковані примірники саме тих підручників для 9 класу, які будуть обрані 
нашим закладом. 
Конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної 
загальної середньої освіти і педагогічних працівників у 2021-2022 роках (9клас) 
та відбір підручників для 9 класу закладів загальної середньої освіти для їх 
повторного видання здійснюються з метою забезпечення здобувачів загальної 
середньої освіти і педагогічних працівників новим поколінням підручників з 
навчальних предметів Типової освітньої програми закладів загальної середньої 
освіти ІІ ступеня згідно з переліками, які затверджені наказами Міністерства 
освіти і науки України ввід 30 вересня 2021 року №1049 та від 10 грудня 2021 
року № 1341. 
Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників ( крім 
електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і 
педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України від 21 вересня 2021 року №1001,зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 11 листопада 2021 року за 31483/37105 на І етапі проведення Конкурсу 
долучаються ЗЗСО. 
Учителі закладу здійснили вибір підручників шляхом формування рейтингу з 
однієї назви підручника, які візьмуть участь у конкурсному відборі з метою 
повторного видання. В електронній бібліотеці ІМЗО були представлені 
електронні версії всіх підручників. (Додаток 1). 
 



 
УХВАЛИЛИ 
 
1.Інформацію взяти до уваги. 
2.Затвердити перелік підручників для 9 класу, які візьмуть участь у 
конкурсному відборі з метою повторного видання. (Додаток 1). 
 
 
СЛУХАЛИ 
Басараб Н.І., заступник  директора закладу з НВР ознайомила  з заявою Олаг 
Оксани  Володимирівни , яка виявила бажання  завершити курс базової 
загальної середньої освіти у формі екстернату. Учениця має річне оцінювання з 
усіх навчальних предметів, була допущена до ДПА, але на ДПА із української 
мови (диктант) не з’явилася  і тому не отримала свідоцтво про здобуття базової 
загальної середньої освіти. Учениця склала ДПА із математики та англійської 
мови.  
 
УХВАЛИЛИ 
1.Інформацію взяти до відома. 
2.Зарахувати на екстернатну форму навчання Олаг Оксану Володимирівну і   
дозволити скласти  ДПА за курс базової загальної середньої освіти (9 клас) з 
української мови . 
 
 
 
 
 
 
 
Голова педради                                                                           Мікла О.О. 
 
Секретар                                                                                       Бабура М.В. 


